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1. Résoudre des problemes relevant des 4 opérations.

Un chauffeur routier parcourt 287km le matin et 356 km I’aprés-midi. /4
Quelle distance a-t-il parcourue dans la journée ?
Tes calculs, ta recherche : Ta réponse:

Dans une boite, il y a des perles. Sonia ajoute 76 perles dans la boite. Maintenant, il y a 134 perles en tout. /a
Combien de perles y avait-il dans la boite avant ?
Tes calculs, ta recherche : Ta réponse:

Dans son porte-monnaie, Emma a 3 billets de 10€, 6 pieces de 2€, 4 tickets de tram et 7 billets de 5€. /4
Combien a-t-elle d’argent en tout ?
Tes calculs, ta recherche : Ta réponse:

Un fleuriste veut former 25 bouquets de 7 roses. /4
Combien de roses lui faut-il ?
Tes calculs, ta recherche : Ta réponse:

Un patissier range 58 madeleines dans des boites. Dans chaque boite, il met 6 madeleines. /4

Combien de boites remplira-t-il ? Restera-t-il des madeleines ?

Tes calculs, ta recherche : Ta réponse:
. . Résultat : ......... /20
3(10a 13 pts) 4 (moins de 10 pts)
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